













AI REALIZAT PLANUL ANUAL LA PRODUCȚIA GLOBALĂ INDUSTRIALĂ

JUDEȚUL NEAMȚ

Comitetul Județean Neamț al P.C.R. a trimis Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu o telegramă prin care înfățișează că industria județului și-a realizat planul producției globale industriale pe perioada 1966-1970...

MUNICIPIUL SUCEAVA

Printr-o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, Comitetul Municipal Suceava al P.C.R. raportează îndeplinirea la 25 octombrie a planului anual la producția globală industrială...

Cu gânduri de fierbinte recunoștință și dragoste pentru partid, pentru conducerea sa, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu

Tărâni cooperatori din comunele Borocina, Marginea și Frâncușii Noi - județul Suceava, au trimis Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, telegramă prin care exprimă profunda recunoștință...

Primire la Consiliul de Miniștri

Prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Ilie Verdeț, a primit marți la amiază pe Ștefan H. V. Sandanadi, ambasadorul Iranului la București...

Sedința Comitetului de conducere al Grupului român al Uniunii Interparlamentare

La Palatul Marii Adunări Naționale a avut loc marți o sedință largită a Comitetului de conducere al Grupului român al Uniunii Interparlamentare...

Sedința Consiliului învățământului superior

Marți a avut loc, sub președinția ministrului învățământului, Mircea Malita, o sedință a Consiliului învățământului superior...

RECEPȚIE OFERTĂ DE AMBASADORUL JAPONIEI LA BUCUREȘTI

Ambasadorul Japoniei la București, Toshio Mitsudo, a oferit marți seara o recepție în saloanele ambasadei...

Rezultatele concursului de afișe cu tema „Avantajele economisirii la C.E.C.”

La cel de-al V-lea concurs de afișe organizat cu prilejul „Săptămânii economice” de Uniunea Artiștilor Plastici...

SOSIREA ÎN CAPITALĂ A UNEI DELEGAȚII A PARTIDULUI COMUNIST FRANCEZ

Marți seara a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist Francez, alcătuită din tovarășii René Piquet, membru al Biroului Politic...

Sosirea președintelui Consiliului Federal pentru muncă din R. S. F. Iugoslavia

La invitația ministrului muncii, Petre Lupu, marți dimineața a sosit în Capitală Anton Polajner, președintele Consiliului Federal pentru muncă din R.S.F. Iugoslavia...

Semnarea unui acord comercial de lungă durată între Republica Socialistă România și Republica Turcia

Într-o sesiune a Comitetului mixte economic român-țurcesc, Delegația română în Comisia mixtă a fost condusă de Vasile Răuț, adjunct al ministrului comerțului exterior...

In sistemul de irigații Valea Carasu

A intrat în funcțiune cea mai puternică stație de pompare - Basarab-Padure

CONSTANTA (corespondența „Știința”), - Pe magistrala „Alba” a Văii Carasu, la punctul numit Basarab-Padure, a intrat ieri în funcțiune cea mai puternică stație de pompare...

Concurs pentru sistematizarea stațiunii Sovata

Uniunea Arhitecților, în colaborare cu Consiliul popular al județului Mureș, organizează un concurs public de idei pentru sistematizarea zonei centrale a stațiunii balneare Sovata...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 29, 30, 31 octombrie. În țară: vremea schimbătoare. Căruș va prezenta în următoarele zile...

Cronica zilei

Marți dimineața s-a înnoptat de la Sofia delegația Tribunalului suprem al Republicii Socialiste România...

„CAROM” la a patra premieră

Șapte ani au trecut de la elaborarea primei șarje de cauciuc sintetic românesc. În acest timp, producția de la uzina de cauciuc sintetic din cadrul grupului industrial petrochimic Borzești a crescut mereu...

Astăzi, meciuri internaționale de fotbal

Astăzi, la Sofia, selecționata olimpică a României va întâlni echipa reprezentativă a URSS...

Cassius Clay - același strălucit pugilist!

După o inactivitate de trei ani și jumătate, cel mai comentat boxer al tuturor timpurilor, fostul campion al lumii la categoria cassius clay...

FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE BOX

O serie de 247 meciuri! În sala Floresca din Capitală încep astăzi turneele finale ale campionatelor de box...

Campionatele mondiale de tir

Au luat sfârșit campionatele mondiale de tir desfășurate la Phoenix în Arizona. La pistol sport, pe primul loc s-a clasat mexicanul Rafael Carpio...

A apărut: „LUPTA DE CLASĂ”

Numerul pe luna octombrie al revistei se deschide cu editorialul Aniversarea Marii Revoluții Socialiste din Octombrie...

